



群呼机撒网愿者上钩,成本低收益高,有人专门上门“学艺” “重金求子”诈骗嫌犯 家里的点钞机都用坏了

以财色为饵,扮富婆“重金求子”,引来心存幻想的人上当受骗……近期,在公安部直接指挥部部署下,全国8省公安机关统一行动,出动3000余名警力对江西余干县“重金求子”诈骗团伙进行集中抓捕行动,已捣毁诈骗团伙24个,抓获犯罪嫌疑人153人。

记者调查发现,“重金求子”诈骗团伙通过群呼机拨打数十万个一声响电话,广撒网吸引“愿者上钩”;分步骤行骗,让受害者降低警惕性;骗取钱财后,雇佣马仔取现获利。

靠诈骗暴富 贫困县里有很多“富婆村”

今年3月,江西上饶市警方在抓捕一名网逃人员时发现,有人专门为余干县一些家族诈骗团伙提供群呼器、手机卡等作案工具,涉及全国多个省市。

余干县位于鄱阳湖东南岸,是国家重点扶持的贫困县。“几乎每个月,我们都会接到外地警方要求协查的‘重金求子’诈骗案件。”余干县公安局一名民警告诉记者,由于犯罪嫌疑人常常冒充“富婆”作案,所以当地一些村庄又被外界称为“富婆村”。

距余干县城约20公里远的江埠乡尧咀村是此次公安行动的重点区域之一。沿着进村公路行驶,可以看到道路两旁坐落着一栋栋尚未完工的四五层高的独栋楼房,比常见的农宅气派。江埠乡张家村村民王胜国曾经实施过“重金求子”诈骗,他和同伙利用花3200元购买的一台多卡群呼机,4个月就骗得22万余元。诸多案例表明,“重金求子”诈骗成本低、收益高。

办案民警介绍,七八年前,

“重金求子”诈骗就已常见,随着通讯网络的发展,诈骗手法不断升级,受害者几乎遍布全国各地。

余干地区的诈骗手法经历了一段演化更替的过程,多年前较为流行的诈骗种类有“脑溢血诈骗”“骨灰盒诈骗”“红蓝铅笔骗局”等,但由于此类案件被多次揭露,现已销声匿迹。

此后,余干诈骗团伙与外地诈骗团伙相互“取经”,这才让“重金求子”式诈骗“落地生根”“开枝散叶”。

这名“富婆”就会以交律师费、体检费、公证费、个人所得税等为由进一步骗取对方钱款,费用从数百元到数万元不等。”上饶市公安局刑警支队副支队长卫国说。

——诈骗团伙分工明确,有的一人分饰多角。围绕“重金求子”诈骗,还形成了一条黑色产业链。其中,上游负责提供作案设备,中游负责行骗,下游负责雇佣马仔洗钱。在行骗这一环节中,有的人还能分饰富婆、律师等多个角色。根据王胜国的供述,一旦受害人信以为真,就会使用具有魔音功能的手机,冒充富婆以及律师,以种种理由要求被害人向其指定的银行账户汇款。据新华社

诈骗用群呼机每天能打四万余个电话

江西省公安厅相关负责人介绍,“重金求子”类诈骗手段相对拙劣,但由于犯罪分子采用群呼机随机撒网的方式,吸引愿者上钩,在财色兼收的诱惑下,受害者降低了警惕性,其中一些人甚至不知道自己上当受骗。

——地域性家族式犯罪特征明显,甚至全家总动员。在9月25日的集中抓捕行动中,嫌疑犯汤某一家7口被一窝端。记者看到,汤某屋内的一堆杂物中,放着用坏的点钞机,屋外则停放着四辆中高档汽车。

有村民一夜暴富后,刺激许多人铤而走险,有的“收编”亲朋好友,有的专门上门“学艺”。

——广撒网“愿者上钩”,分步诈骗积少成多。群呼机是诈骗团伙最主要的作案工具。有的群呼机经过设置后,每天能自动拨打四万余个一声响电话,对方若有回拨就会先听到富婆“重金求子”的语音留言。若对方警惕性高,嫌犯就会另寻目标;若目标上当,嫌犯就会冒充富婆一步步骗取钱财。比如,“富婆”会向受害人主动提出见面,并将事先查到的受害者所在地的某知名酒店作为约会地点,然后利用改号软件伪装成酒店电话打给受害者,对方看到电话来自本地,就更加深信不疑。

“一旦对方深信‘富婆’已至,

造价8800万才用6年 湖南一大桥桥墩已变成“蜂窝”



澧水大桥桥墩桩基外围混凝土脱落,支撑桥墩的外围钢筋也完全露了出来

近日,湖南张家界市慈利县澧水大桥桥墩墩基外围混凝土脱落、钢筋外露的图片在当地朋友圈广泛流传。对此,慈利县委书记邱初开10月15日通过慈利县委县政府官方微信公众账号“慈利发布”表示,已安排相关机构对大桥进行全面检测,如果有安全隐患,将科学制订整改方案,认真整改。

10月16日,慈利县城一位不愿具名的知情人士向记者反映,近日慈利县城关电站放水检修,澧水水位降低,县城两座主要的澧水大桥桥墩桩基裸露了出来。2005年建成通车的长张高速澧水大桥的桥墩无损,但建成于2010年的县城通往蒋家坪的澧水大桥部分桥墩桩基现在已经是“底下小、上头大”,桩基外围混凝土已经脱落,支撑桥墩的外围钢筋也完全露了出来。照片显示,该桥墩排桥墩墩基外围混凝土脱落,呈上大下小的“蜂窝状”。

据“慈利发布”消息,桥梁施

工方项目负责人就桥墩底部混凝土脱落的原因表示,澧水大桥在桥梁设计之初就做了大量考察工作,桥体设计符合设计规范。出现混凝土脱落的原因可能与水流或其他因素有关。

据《湖南日报》报道,澧水大桥于2008年1月正式开工建设,总投资8800万元,2010年9月25日通车。

知情人士向记者反映,虽然该桥2010年建成,但当时河对岸蒋家坪的引桥与公路并没有完全施工完毕,实际上还没有完全通车。当时就有市民发现,经过桥面时会感到明显的晃动,桥面也有些裂纹。大桥检测时还曾经把桥面部分路面刮开看过。该澧水大桥是于2011年5月25日通过竣工验收的。

至于竣工验收为何会比通车时间晚,施工方湖南省第四工程有限公司路桥分公司工作人员表示:“大桥一般达到通车条件的話,就会先通车,再验收,有些地方是这样的。”综合

地铁员工借她2元钱坐车 小学生留言:感谢救命恩人

“感谢地铁姐姐救命之恩。”昨天,武汉地铁官方微博转发了一封笔迹稚嫩、语调真诚诙谐的感谢信,萌翻不少网友。

事情是这样的:11日早上8点左右,在广埠屯一所小学上六年级的小郑同学在虎泉站坐地铁时,一刷卡发现武汉通余额不足,身上又没带现金。由于8:20班级就要点名,回家拿钱已经来不及。一时间她急得团团转,不知如何是好。

这时,正在进站口值班的的工作人员沈英见状,主动上前询问。由于当班时不能带钱,她使用对讲机呼叫休息区的同

事,借来两元钱给小郑买了一张单程票,并送她上了地铁。

当天放学后小郑跟妈妈说了这件事,妈妈建议她带着钱,赶快去还给“地铁姐姐”。小郑说,当时多亏了这名“地铁姐姐”,不然上学迟到,不但要被老师责怪,按照“班规”,还要罚站。

当她带着钱来到地铁站时,热心相助的“地铁姐姐”已经下班。于是她便在乘客意见登记表上写下了一封“感谢信”,她写道:“可能这是一件小事,但如果迟到了会被班主任骂的,地铁姐姐真是我的救命恩人啊。”据《楚天都市报》

兰州动物园“虐待熊猫”? 回应:蹭痒时被硬物划伤

针对近日网传兰州动物园“虐待熊猫”,兰州市动物园16日回应称,大熊猫“蜀兰”受伤系蹭痒时被石块硬物划伤,且面积约指甲大小。网传照片显示的大块红色,是兽医喷洒的消炎药碘酊,而非血迹。

网上所传兰州市动物园“虐待熊猫”的照片显示,一只大熊猫右侧肩背部的白色毛发上,有一大块血红色,似乎受伤较重。国家林业局官方微博15日表示,相关部门正在调查了解情况,并督促兰州市动物园加强大熊猫等动物的健康管理。

16日上午,兰州市动物园主任雷青海接受记者采访时说,网上照片中的大熊猫确实属于该动物园,名叫“蜀兰”,但虐待说法不符合事实。他介绍,14日上午,饲养员发现

“蜀兰”右侧肩背部因蹭痒被石块硬物划伤,经动物园兽医现场观察,属表皮轻微划伤,伴有少量渗血,为防止感染,兽医对伤口采取了用碘酊喷洒消毒为主的治疗措施。

雷青海说:“实际受伤面积只有指甲大小。医生用注射器为熊猫喷洒碘酊时,把伤口周围的毛发染成了棕红色,加上熊猫在活动中到处触碰,碘酊染色面积扩大,造成了外界误解。”

参与现场检查的甘肃农业大学动物医学院副教授叶得河告诉记者:“蜀兰”受的是皮外伤,长宽约1公分,已经结痂,并无大碍。”雷青海说,“蜀兰”今年22岁,雌性,长期生活在四川雅安,今年5月才运抵兰州,虽然已进入老年,但身体状况良好。综合



大熊猫“蜀兰”右侧肩背部疑似有伤

我国首艘核潜艇退出现役 进驻海军博物馆

10月15日,已经退出现役的我国首艘核潜艇在拖船的拖带下,靠泊在位于青岛的海军博物馆码头。不久之后,这艘游弋大洋40余载屡建功勋的核潜艇,将作为一件展品供世人参观。

进驻博物馆前,我国首艘核潜艇经过了彻底的去核化

处理,相关指标完全符合国际标准,达到博物馆对外开展展览要求。这艘核潜艇退出现役,并完成核废料、核反应装置及相关设备的安全、彻底、稳妥处理,标志着我国核潜艇从研制生产、使用管理到退役处置形成全寿命保障能力。

据新华社